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ATA DA VIGÉSIMA OITAVA (28ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 

SEGUNDO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO 

PARANÁ, realizada às Vinte (20h00) do dia Vinte e Seis (26) do Mês 
de Setembro (09) do Ano de Dois Mil e Vinte Dois (2022). Reuniram-se 

na Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a 
Presidência da Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo 

secretariada pelos vereadores GEOVANI ALVES TEIXEIRA e PEDRO 
ALBERTO ARRIGO, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. 

Estando presentes os Vereadores ANTONIO ZANGALLI, LUCIMARA 
DAMACENO CACILHA TEODORO, NELSON MALAGUTTI, OSCAR 

PEREIRA DA SILVA, VALDECI RIBEIRO DE MAIA e estando 
ausente o vereador EDMAR SILVA DE FIGUEREDO. A Sra. 

Presidente Sabrina Yamaji Arruda iniciou desejando boa noite a 

todos os vereadores, vereadora, funcionários, aos visitantes presentes 
e aos internautas que os acompanham através do facebook da Câmara 

Municipal. Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo 
Secretário e havendo número legal para a constituição do quórum, a 

Sra. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, fez a leitura 
de um texto bíblico, sendo lido Jeremias 4:1-3. Dando continuidade, 

passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da 
última sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi 

colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada 
pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 

Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto 
de Lei nº 048/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 

Autoriza o poder executivo municipal a firmar acordo de cooperação 
federativa com o ministério do turismo - secretaria especial da cultura, 

visando o desenvolvimento do sistema nacional de cultura e dá outras 

providências. Indicação nº 087/2022 de autoria do vereador Pedro 
Alberto Arrigo. Assunto: Indica ao Poder Executivo a necessidade de 

implantação de uma lombada na rua Hércules, loteamento Jardim 
Emanuela, perto da residência do Sr. Maurício. Indicação nº 

088/2022 de autoria do vereador Pedro Alberto Arrigo. Assunto: 
Indica ao Poder Executivo a viabilidade da contratação de profissionais 

que atuam na área musical, visando a prestação de serviços de 
animação de bailes e matinês, com musica ao vivo para os eventos da 

terceira idade. Indicação nº 089/2022 de autoria do vereador 
Geovani Alves Teixeira. Assunto: Indica ao Poder Executivo a 

viabilidade de reformular o plano de carreira do magistério, conforme 
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as leis nº 130/2002 e nº 302/2007. Indicação Legislativa nº 

003/2022 de autoria da vereadora Lucimara Damaceno Cacilha 
Teodoro. Assunto: Indica ao Poder Executivo a providencie o estudo de 

elaboração do projeto de lei que cria a secretaria municipal de cultura. 
Em seguida, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda passou para o 

GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse 
fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, como 

ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando 
em segunda discussão o Projeto de Lei nº 048/2022 a palavra ficou 

livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em segunda 
votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 

discussão a Indicação nº 087/2022 a palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador indicante Pedro Alberto Arrigo desejou boa noite à 

todos e explicou o porque fez essa indicação, dizendo que é um pedido 

da família e que os moradores estão preocupados pois estão passando 
em alta velocidade ali. Pediu atenção do prefeito nesta indicação. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi 
colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em 

discussão a Indicação nº 088/2022 a palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador indicante Pedro Alberto Arrigo disse que fez essa 

indicação pois foi procurado pela organização da terceira idade, que 
esse é um pedido das pessoas que participam do grupo, pois eles 

merecem essa atenção e nada melhor do que musica ao vivo. Pediu 
que o prefeito olhe essa indicação com carinho e contrate uma banda 

que caiba no orçamento do município. A palavra ficou livre, neste 
momento a presidente, para poder fazer uso da palavra, passou a 

presidência para seu vice. Fazendo uso da palavra a vereadora 
Sabrina Yamaji Arruda disse que seria ótimo se o prefeito 

conseguisse atender essa demanda e relembrou que há um cantor na 

cidade, “Jorjão”, e que ele já a procurou algumas vezes dizendo que 
não é convidado para tocar nos bailes. Aproveitando a indicação, 

indicou que além das bandas também o contratem pois ele tem 
bastante capacidade de animar os bailes. Neste momento o vereador 

Pedro Alberto Arrigo pediu uma parte da palavra, que o foi cedida, 
então disse que o “Jorjão” também já havia pedido para ele, que não 

citou nomes, mas que a indicação inclui ele. Voltando com a palavra a 
vereadora Sabrina Yamaji Arruda reforçou que devem colocar o 

“Jorjão” para tocar nos bailes. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 



 

 

 

Edifício Orlando Montanari 

Av. Cruzeiro do Sul, 697, Centro – CEP 87265-000 - Fone: (44) 3567-1311 

E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 

3 

089/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 

Geovani Alves Teixeira desejou boa noite à todos e comentou sobre 
o plano de carreira dos professores, fazendo a leitura da lei nº 

130/2022. Pediu que o prefeito crie essa comissão para reformular o 
plano de carreira o mais rápido possível, pois é um setor que deve ter 

seus direitos regularizados, e essa comissão já está inativa à alguns 
anos. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a 

indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 
Colocando em discussão a Indicação Legislativa nº 003/2022 a 

palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora indicante Lucimara 
Damaceno Cacilha Teodoro desejou boa noite à todos e parabenizou 

a cidade pois esse ano fazem quatro anos da lei que a deu o titulo de 
capital paranaense do folclore. Comentou que um dos projetos do seu 

plano de trabalho era a criação da divisão de cultura, e que hoje, de 

acordo com a estrutura organizacional do município, há a secretaria de 
educação e cultura, mas que sua sugestão seria desdobrar e criar uma 

secretaria de cultura. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Antonio Zangalli desejou boa noite a todos e parabenizou a 

vereadora pela indicação, comentando sobre o projeto que acabou de 
ser aprovado e dando seu total apoio para a indicação. A palavra ficou 

livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em 
votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais matérias para 

deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 
PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Geovani Alves Teixeira comentou sobre  belo trabalho que o prefeito 
vem fazendo a frente do município e falou sobre as conquistas que o 

município tem graças a boa administração do prefeito, da sua equipe e 
graças a uma câmara de vereadores que apoia os bons projetos. 

Relembrou algumas conquistas e disse que tudo isso é fruto da 

parceria com os deputados, relembrando também que o dia das 
eleições estão chegando, pedindo conscientização da população neste 

momento. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Pedro 
Alberto Arrigo pediu para o encarregado da limpeza, Sr. Milton, que 

dê uma olhada próximo a casa do Sr. Plinio Declínio, pois à trinta dias 
tem um entulho em sua calçada, ele já pediu para retirarem mas ainda 

está lá, então pediu que o responsável olhe com carinho e faça a 
retirada. Parabenizou os funcionários “braçais” pelo serviço que vem 

fazendo e ficou à disposição para qualquer coisa. A palavra ficou livre, 
fazendo uso a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro 

comentou que participou, na ultima quarta-feira (21), de uma reunião 
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sobre a implantação do sistema estadual de cultura, e explicou um 

pouco sobre do que se tratou. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Valdeci Ribeiro de Maia comentou sobre as eleições e 

desejou que Deus abençoe toda a população para que façam a escolha 
certa. Desejou que quem ganhar faça um bom trabalho, pois um 

município igual o nosso precisa de ajuda dos deputados. Fez uma 
indicação verbal para que o setor de obras olhe as estradas, pois está 

chovendo muito e os agricultores usam maquinário pesado, 
provavelmente aparecerão buracos, então reforçou o pedido para que 

ele faça uma manutenção nas estradas. A palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador Oscar Pereira da Silva desejou boa noite à todos e 

também comentou sobre as eleições, dizendo que acredita que o povo 
quintassolense sabe o que vão fazer e irão reconhecer o trabalhos dos 

deputados no município. Comentou que cada um precisa fazer sua 

parte, e que tem certeza que será uma eleição sem violência, 
desejando que Deus ilumine cada um. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis fazer uso, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda 
convidou todos para audiência de prestação de contas  do segundo 

quadrimestre de 2022 da câmara que acontecerá nesta terça-
feira(27), desejou boa noite a todos, e para a audiência de prestação 

de contas do executivo, que acontecerá na quarta-feira (28). Desejou 
uma boa noite à todos, agradeceu aos que os acompanharam até o 

momento, desejou que todos tenham uma excelente semana e em 
seguida, declarou encerrada a sessão e para constar lavrou-se a 

presente ata que será assinada quando lida, discutida e for aprovada. 


